54% of Texans Support Marijuana Legalization

Public sentiment in Texas has moved a bit, with support for legalization
increasing by 12% since 2015.
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When should marijuana possession be legal?

Overall
Mever 20%

Medical use only 26%

l.uI

od
=

Small amounts, any use

Any amount, any use

Suburban
MNever
Medical use only
Small amounts, any use

Any amount, any use

Urban

MNever 214

Medical use only 26%

(]
x

Small amounts, any use

Any amount, any use 21%

LuI

Rural

P
=

Never

Medical use only

]

=
o
&=

Small amounts, any use 7

20%

Any amount, any use

MNumbers may not add up to 100 due to rounding. Margin of error = £ 2.83 percentage points.

Source: University of Texas/Texas Tribune Poll, March 2019
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